

我市隆重举行全国双拥模范城“七连冠”挂牌仪式

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,我市在市政府楼前隆重举行“郑州市荣膺全国双拥模范城七连冠”挂牌仪式。省委常委、市委书记马懿与解放军信息工程大学校长郭云飞少将共同为“全国双拥模范城”牌匾揭幕。

省军区副政委兼政治部主任冷志义少将等驻军首长,市党政军领导程志明、王德山、尚守道、舒安娜、沈庆怀、王顺生等出席挂牌仪式。市委常委、郑州警备区政委王德山大校主持仪式。

驻军官兵和全市各界群众代表共600人参加仪式。

在7月29日召开的“全国双拥模范城”命名表彰大会上,我市再次荣获“全国双拥模范城”光荣称号。这是郑州这座具有双拥工作悠久历史和光荣传统的城市连续第7次获得这一殊荣。

挂牌仪式上,市委副书记、代市长程志明代表市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区向全市军民表示祝贺。程志明指出,实现七连冠的目标,是全市军民

合力、军民同心取得的结果,是全市军民共同的政治荣誉。他说,近年来尤其是今年以来,在市委、市政府和警备区的正确领导下,我市坚持“以国际商都为统领,以航空港实验区建设为引领,以‘三大一中’为路径,以开放创新为动力,新型城镇化、产业发展、生态建设协调推进,加快向国家中心城市迈进步伐”的经济社会发展基本指导思想,紧扣推进军民融合深度发展主题,以“双拥模范城”创建活动为载体,积极推动地

方建设与国防建设协调发展。军地双方在经济社会发展、民生改善、生态建设等领域加强合作,在军事斗争准备中协调行动,在优抚安置政策落实中密切配合,双拥工作整体水平有了进一步提高,军政军民团结的大好局面得到巩固和发展。

程志明表示,“全国双拥模范城”七连冠既是荣誉和褒奖,更是责任和激励。全市各级党委、政府要以此为契机,进一步加强对双拥工作的组织领导,把

双拥工作纳入经济社会发展总体规划,摆上重要议事日程。要认真贯彻落实党中央、国务院、中央军委《关于经济建设和国防建设融合发展的意见》,推进军地在经济、科技、教育、人才等领域的深度融合。军地双方顺应军民融合发展方向,瞄准强国强军时代步伐,不忘初心、继续前行,合力巩固和发展我市军政军民团结的大好局面,为加快郑州向国家中心城市迈进、推进国际商都建设做出应有贡献。

郑州市政府与中国移动河南公司签订“智慧城市”大数据云计算中心建设战略合作框架协议

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)郑州市“智慧城市”建设取得新进展!昨日上午,郑州市政府与中国移动河南公司签订“智慧城市”大数据云计算中心建设战略合作框架协议。双方将共同携手在大数据云计算中心以及教育、医疗、安全、绿色环保等大数据应用方面推动郑州市“智慧城市”建设。

市领导马懿、程志明、王跃华、黄卿等出席签约仪式。

签约仪式上,中国移动河南公司党委书记、董事长、总经理魏明表示,郑州市近年来综合实力不断增强,城乡面貌日新月异,区域竞争力显著增强,为智慧城市建设和信息通信业

发展创造了难得的机遇和广阔的空间。河南移动将严格履行协议内容,积极制定和出台大数据产业孵化的优惠政策,主动参与大数据产业园等项目建设,为郑州实现“两个率先”目标、加快国际商都建设作出新的、更大的贡献。

市委副书记、代市长程志明在致辞中代表郑州市委、市政府,向河南移动投资建设“智慧城市”大数据云计算中心表示热烈祝贺,向河南移动多年来关心、支持省会经济社会发展表示衷心感谢。他表示,近年来,郑州市委、市政府高度重视大数据产业发展,坚持把工业化、城镇化、信息化、农业

现代化互融互促互进作为推进产业结构调整和发展方式转变的关键环节,通过提高大数据在各领域的应用水平,加快把独特的区位、环境、资源、产业等优势转化为竞争优势和发展优势。同时,郑州市也先后出台了一系列支持大数据产业发展和“智慧城市”建设的政策措施,积极推动了与国内知名大数据企业的战略合作,全市大数据产业发展呈现出良好的发展态势。河南移动是省内通信基础设施服务领域的龙头企业,在移动大数据和ICT业务(信息和通信业务)发展等方面都占据行业主导地位。本次合作是双方

优势互补、信息共享、互利双赢的开始,双方将按照“政府主导、企业主体、市场推进、促进发展”的原则,共同推动“郑州市大数据云计算中心”建设,让市民享受到在教育、医疗、安全、绿色环保和日常生活等方面的“云计算、智慧化”高端服务,为创造良好的投资环境、优化产业结构、推动国际商都建设奠定更加坚实的支撑。希望双方在合作过程中务实重干,创造性地开展合作,努力构建合作发展的新模式、新机制,在互利共赢中实现共同发展,携手开创郑州云计算大数据事业的美好明天。

河南9县(市)试点涉农资金管理改革

本报讯 8月23日,河南省政府办公厅公布下发的《河南省省级涉农资金管理改革试点实施方案》(以下简称《方案》)提出,2017年之前,我省将在兰考、汝州、滑县、长垣、邓州、永城、固始、鹿邑、新蔡9县(市)完成涉农资金管理改革试点任务,统筹整合相关涉农资金支持高标准粮田建设。

《方案》强调,试点县(市)要根据统筹整合的中央、省和县级相关涉农资金规模,与本县(市)编制的高标准粮田建设规划任务相结合,确保完成实施方案确定的高标准粮田建设目标任务。

按照统筹整合、统一管理的要求,今后将由省财政厅、发展改革委会同相关部门制定统筹整合后的资金使用管理办法,打破原有条条框框,确保统筹整合后的资金有效合理用于高标准粮田建设。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

我省发布“十三五”防震减灾规划

2020年各地可抵御6级地震

本报讯 省政府办公厅近日公布了我省“十三五”防震减灾规划,提出了我省“十三五”时期防震减灾工作目标。

规划提出,到2020年,我省各地基本具备综合抗御6.0级左右地震的能力,防震减灾总体能力达到中省份领先水平。规划提出,“十三五”时期,要提升地震速报预警与地震监测预报能力,提供全省范围内分钟级地震烈度速报和地震重点监视防御区秒级地震预警服务。震后1~2分钟内向社会发布地震速报信息。破坏性地震震后60分钟内提供地震灾情初步研判、预评估结果和应急处置方案,2~10小时内提供极重灾区初步范围人员搜救重点区域及灾情动态预评估结果,10~24小时内提供现场灾情报告和救援指引图。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

市十四届人大常委会第二十一次会议闭幕

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会第二十一次会议闭幕。市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员46名,出席会议41名,出席人数符合法定人数。

会议表决通过了市政府关于郑州市2016年上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告、关于《郑州市大气污染防治条例》贯彻执行情况的报告;表决通过了郑州市2015年财政决算和2016年1~6月份财政预算执行情况的报告;会议表决通过了郑州市人大常委会关于批准2015年市级财政决算的决议、关于批准郑州市2016年市级预算调整方案的决议、关于批准郑州市地方政府债务限额

的决议。

会议表决通过了郑州市2015年度市级预算执行及其他财政收支的审计工作和2014年度市级预算执行及其他财政收支审计整改落实情况的报告。

会议表决了市政府关于城市精细化管理工作情况的报告,经表决,该报告未获通过。市人大常委会要求抓好整改,再次向常委会报告。

会议还表决通过了有关人事任免案。

白红战说,上半年,面对异常复杂严峻的宏观经济形势,市政府在市委的正确领导下,牢固树立“五大发展理念”,扎实推进供给侧结构性改革,大力实施开放创新双驱动战略,

着力稳增长保态势、调结构促转型,经济发展的质量效益进一步提升。下半年,我市经济工作要全面完成目标任务,既要充满信心,也要清醒认识各种困难。希望市政府下半年紧紧围绕“四大重点”工作,把“稳增长、保态势”作为重中之重,综合施策,精准发力,努力完成经济社会的各项目标任务。

白红战要求,市人大常委会在市委的正确领导下,要围绕中心、突出重点,履职尽责、奋发有为,发挥好市人大常委会的职能作用、发挥好地方国家权力机关的监督推动作用、发挥好人大代表的主体作用,紧紧围绕“四大重点”工作,立足人大职能,积极

发挥在“稳增长、保态势”中的职能作用,为实现“十三五”良好开局,做出新的更大贡献。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

常务副市长孙金献、市中级人民法院院长于东辉、市人民检察院相关负责人,市人民政府有关委局的主要负责同志,市人大各专门委员会副主任委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

郑州晚报记者 袁帅